
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 16. 6.  sv. Beno iz Meissna, škof
ob 7.00:  v zahvalo za dobrotnike 
cerkve

T: 17. 6.  sv. Rajner, samotar
ob 19.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

S: 18. 6.  sv. Gregor Janez
Barbarigo, škof

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Rajka 
Bevc

Č: 19. 6.  SVETO REŠNJE TELO IN
SVETA REŠNJA KRI,

slovesni praznik
sv. Nazarij, koprski škof

ob 7.00:  za + Toneta Javernik in za 
+ Alojza, Alojzijo in Cecilijo 
Smogavec
ob 19.00:  za žive in rajne župljane

P: 20. 6.  sv. Adalbert, škof
ob 19.00:  za + po namenu družine

S: 21. 6.  sv. Alojzij Gonzaga,
redovnik

ob 19.00:  za + Alojzijo, Franca in 
Alojza Jug ter Marijo Haložan

N: 22. 6.  12. nedelja med letom,
sv. Janez Fisher, škof

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Marijo Požgan ter 
Franca in Marjeto Potočnik

DOGAJANJA
V SVETEM LETU    GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 203,  15. junij 2025,  SVETA TROJICA                                                               leto IVPrecej  je  bilo  že  povedanega  in 

zapisanega  o  vsebini  in  bogastvu 
tega jubilejnega leta. Tudi na tem 
mestu  našega  župnijskega  glasila 
je  bila  zapisana  marsikatera 
razlaga  in  spodbuda  za  plodovito 
obhajanje tega jubileja.
Želim vas ponovno povabiti, da se 
vključimo v dogajanje in z  dejanji 
odgovorimo na vabila.
Kmalu  bo  za  nami  že  polovica 
obdobja tega milostnega časa.
Spomniti vas želim, da v obhajanje 
svetega  leta  sodi  udeležba  na 
duhovnih vajah ali drugih srečanjih 
s krščansko vsebino. Počitniški čas 
je  primeren za  udeležbo na takih 
srečanjih.  Ne  bojte  se  odločiti  za 
tovrstne dogodke, tudi če se jih še 
niste  udeležili.  Spoznali  boste,  da 
je  to  dobro  uporabljen  čas,  ko 
lahko  nadaljujemo  življenje  z 
novimi  spoznanji  in  lepimi 
doživetji.  Starši,  tudi  mladim 
predlagajte vsaj  eno takih srečanj 
in jim ga omogočite.
Sveto leto kliče po svetih dejanjih. 
Če jih ne bo, ne bo za nas svetega 
leta.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

PRIVLAČNA VELIČINA

Berem  odlomek  iz  knjige  Pregovori,  iz  katere  je  vzeto  prvo  berilo  za 
obhajanje  svete  maše  na  nedeljo  Svete  Trojice.  V  odlomku  iščem  in 
premišljujem sporočilo, ki bi nam pomagalo začutiti veličino troedinega 
Boga.  Pisatelj  navedene  knjige  občuduje  Boga,  ki  je  z  njemu  lastno 
modrostjo ustvaril vesolje in ga iz dneva v dan vzdržuje v obstajanju.
Najprej sporoča, da je Božja Modrost on sam, ker je nedosegljiva modrost 
ena od bistvenih lastnosti Boga. Zato pravi: "Tako govori Božja Modrost," 
(Prg 8,22)  in nadaljuje  "Gospod me je imel  v  začetku svojih poti, pred 
svojimi pradavnimi deli." (Prg 8,23)

Mi ljudje si znanje nabiramo z učenjem. 
Modrost  življenja  pridobimo  na  osnovi 
izkušenj modrih ljudi in lastnega življenja. 
Do tega duhovnega bogastva večina ljudi 
pride šele v zrelih letih življenja. To je pač 
zakonitost našega življenja.
Pri Bogu pa je povsem drugače. Njemu si 
ni  bilo  potrebno  nabirati  znanja  in 
modrosti.  V  vsej  polnosti  jo  ima  od 
začetka,  kakor  se  pač  mi  izražamo, 
čeprav verujemo, da Bog nima začetka in 
ne konca.

On  je  večen,  ker  je  izvor  vsega,  kar  obstaja,  in  cilj  ter  smisel  vsega 
stvarstva, posebej nas ljudi. Zato je on vir vsake modrosti. Spoznati njega 
in ga slaviti je izraz največje modrosti, ki je deleženje pri Božji modrosti in 
tudi sad našega iskanja. "Blagor človeku, ki ga Bog poučuje," beremo na 
nekem mestu v Svetem pismu.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Bog svojo vsevednost razodeva v svojih delih in tako ni potrebno, da bi jo 
moral  človek  odkrivati  samo  s  svojim  razglabljanjem.  V  odlomku 
današnjega prvega berila beremo:  "Ko je Bog pripravljal  nebo, sem bila 
tam.  Ko  je  zarisoval  obzorje  nad  pravodovjem,  ko  je  kopičil  oblake  in 
utrjeval zbiralnike pravodovja, ko je postavljal morju njegovo mejo, ko je 
zarisoval  temelje zemlji,  sem kot njegova ljubljenka bila  ob njem."  (Prg 
8,29-30)

Ni potreben poseben napor, da vidimo čudovito modrost v vsem stvarstvu, 
ki presega znanje vseh učenjakov sveta.  Za vsem, kar obstaja in se ravna 
po danih zakonitostih, odkrivamo modrost Svete Trojice.

Videnje in priznanje Božjih čudes v vsem vesolju, posebej v živi naravi, nam 
pomaga praznovati današnji praznik Boga, ki biva in deluje v treh osebah in 
so v popolni enosti in sozvočju.

Iz razodetja poznamo vrsto Božjih lastnosti. Ob današnji Božji besedi pa 
sem izpostavil  vsevednost in modrost troedinega Boga. Menim, da nam 
pogled v navedeno Božjo lastnost pomaga ne le k občudovanju njegove 
veličine, ampak nas kliče k hvaležnosti in češčenju.

A K T U A L N O

NAVADNI ČAS CERKVENEGA LETA

Z binkoštnim praznikom zaključimo krepke čase cerkvenega leta, v katerih 
se  uvajamo v  praznovanje največjih  dogodkov v  zgodovini  odrešenja.  V 
njih tudi odmeva sporočilo velikih praznikov.

Po binkoštih pa nastopi  čas  med letom ali  navadni  čas,  ki  traja  vse do 
prihodnjega  adventa.  Oba  izraza  tega  obdobja  sta  lahko  nekoliko 
zavajajoča.  Marsikdo  misli,  da  je  to  obdobje  čas  počitnic  od  verskega 
udejstvovanja. Tako razumevanje je napačno in škodljivo.

Čas med letom je treba razumeti in sprejeti kot obdobje duhovne rasti in 
zorenja. Kar smo spoznavali in doživljali ob največjih praznikih in krepkih 
časih, mora sedaj oblikovati naše življenje in pokazati sadove.

O Z N A N I L A
PRAZNIK  SVETEGA  REŠNJEGA 
TELESA IN REŠNJE KRVI obhajamo 
v četrtek po trojiški nedelji.
V  četrtek  ta  teden  smo  vabljeni, 
da  se  z  veseljem  in  hvaležnostjo 
poglobimo v skrivnost evharistične 
navzočnosti.  Zahvaljujmo  se 
Gospodu za dar svete evharistije, 
kar  bomo  najlepše  izrazili  z 
udeležbo  pri  sveti  maši  in  z  vsaj 
polurnim  češčenjem  pred  sveto 
mašo.
Praznična  sveta  maša  v  župnijski 
cerkvi je ob 7. uri in ob 19. uri.
Lepo vabljeni.

TELOVSKO  NEDELJO obhajamo  v 
nedeljo  po  samem  prazniku. 
Poudarek  je  na  javnem  češčenju 
svetega Rešnjega telesa.
Po  drugi  sveti  maši  bo  procesija 
okoli  cerkve.  Duhovnik  nosi 
Najsvetejše, kar pomeni, da Jezusa 
vabimo v naše vsakdanje življenje 
in delo.  Navzoči  slavimo Jezusa s 
poslušanjem  Božje  besede,  s 
prošnjami in pesmijo.
Vabim vas, da se v lepem številu in 
s hvaležnostjo udeležite te oblike 
češčenja in pri njem sodelujete.
OB  TEM  PONOVNO  NAPOVEM 
svetoletni romarski shod, ki bo na 
predlog dekanijskih duhovnikov na 
Žabljeku v cerkvi Srca Jezusovega.

To svetoletno dejanje bo v soboto, 
28. junija, ob 10. uri.
Lepo  vabljeni,  zlasti  vsi  častilci 
Jezusovega Srca.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V SVETEM 
LETU bo v soboto, 5. julija.
Za božjepotno cerkev smo tokrat 
izbrali  Homec pri  Slovenj Gradcu. 
V tamkajšnji Marijini cerkvi bomo 
obhajali sveto mašo, prejeli svete 
zakramente,  tudi  spoved,  in 
svetoletni odpustek.
Po  telesnem  okrepčilu  bomo 
obiskali še dve romarski cerkvi na 
Koroškem.
Vabilo  na  romanje  izrekam 
vsakemu župljanu. Vabim vas,  da 
se na romanje kmalu prijavite, da 
ni  preveč  težav  s  pripravo  in 
izvedbo.
Cena vožnje s kosilom je 30 evrov, 
če bo poln velik avtobus.

VSE  VEROUČENCE  IN  NJIHOVE 
STARŠE kateheta vabiva v nedeljo, 
22.  junija,  ob  10.  uri  k  zahvalni 
sveti  maši ob  sklepu  veroučnega 
leta.
Spodobi  se,  da  se  skupaj  Bogu 
zahvalimo za vse,  kar smo v tem 
veroučnem in šolskem letu prejeli.



      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

16. 6. 2025 – 22. 6. 2025

PONEDELJEK:
16. 6.

sv. Beno iz Meissna, škof

- ob 7.00:  v zahvalo za dobrotnike 
cerkve

TOREK:
17. 6.

sv. Rajner, samotar

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

SREDA:
18. 6.

sv. Gregor Janez Barbarigo, 
škof

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Rajka 
Bevc

ČETRTEK:
19. 6.

SVETO REŠNJE TELO IN
SVETA REŠNJA KRI,

slovesni praznik
sv. Nazarij, koprski škof

- ob 7.00:  za + Toneta Javernik in za + 
Alojza, Alojzijo in Cecilijo Smogavec

- ob 19.00:  za žive in rajne župljane

PETEK:
20. 6.

sv. Adalbert, škof
- ob 19.00:  za + po namenu družine

SOBOTA:
21. 6.

sv. Alojzij Gonzaga, redovnik

- ob 19.00:  za + Alojzijo, Franca in 
Alojza Jug ter Marijo Haložan

NEDELJA:
22. 6.

12. nedelja med letom,
sv. Janez Fisher, škof

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Marijo Požgan ter 
Franca in Marjeto Potočnik


